

2025年5月1日

報道関係各位

GMO メディア株式会社

GMO メディアとライフカードが提携し、 「ゲソてん byGMO」をもっとお得に楽しめる クレジットカード『ゲソてんカード』が誕生

~最大 8,000 円相当の特典がもらえるキャンペーンを開催~

GMO インターネットグループの GMO メディア株式会社(代表取締役社長:森輝幸 以下、GMO メディア)とライフカード株式会社(代表取締役社長 増井 啓司 以下、ライフカード)は、両社の連携により、GMO メディアが運営するブラウザゲームプラットフォーム「ゲソてん byGMO」(URL: https://gesoten.com/)をお得に楽しめる、クレジットカード『ゲソてんカード』の申込受付・発行を2025年5月1日(木)より開始します。

新カードの誕生を記念して、2025 年 5 月 1 日(木)から 5 月 31 日(土)まで、最大 8,000 円相当のゲソコイン $^{(*1)}$ やポイントがもらえる「ゲソてんカード誕生記念キャンペーン」を実施します。

(※1)ゲソコインは、「ゲソてん byGMO」内で使用できるゲーム内通貨です。各ゲームの有料コンテンツの購入にご利用いただけます。



【『ゲソてんカード』について】

「ゲソてん byGMO」は、カジュアルゲームから本格的なオンラインゲームまで、基本無料で幅広く楽しめるブラウザゲームプラットフォームです。

「ゲソてん byGMO」では、ゲソコインという有料のゲーム内通貨でアイテムやコンテンツを購入いただけます。「ゲソてん byGMO」のゲームは基本無料でお楽しみいただけますが、多くのユーザーにゲソコインを購入してゲームをより楽しんでいただいています。こうした背景を受けて、「ゲソてん byGMO」のユーザーがさらにお得にゲームを楽しめるよう、ライフカードとの提携により『ゲソてんカード』を発行する運びとなりました。

『ゲソてんカード』は、「ゲソてん byGMO」でのご利用では3%の還元があり、ゲソコインを購入する方におすすめのカードです。また、日常の買い物でも1%の還元が受けられます。さらに入会特典として2,000 ゲソコインも漏れなくプレゼントします。

カードデザインには、公式 X アカウントなどで登場し人気のある「ゲソてん byGMO」のマスコットキャラクター「ゲソロボ」がデザインされています。



くゲソてんカード>

■『ゲソてんカード』概要

名称	ゲソてんカード
発行会社	ライフカード株式会社
申込受付・発行開始日	2025年5月1日(木)
入会特典	2,000 ゲソコイン(2,000 円相当)
利用特典	「ゲソてん byGMO」内利用:3%ゲソコイン還元
	「ゲソてん byGMO」外利用:1%ゲソコイン還元
年会費	初年度無料/次年度 2,000 円(税抜)
国際ブランド	VISA
申込 URL	https://gesoten.com/lifecard/index

【「ゲソてんカード誕生記念キャンペーン」について】

申込受付・発行開始を記念し、クレジットカードの発行や利用で最大 8,000 円相当のゲソコインやポイントなどがもらえるキャンペーンを開催します。

■キャンペーン概要

+1.3 ° > A	
キャンペーン名	「ゲソてんカード誕生記念キャンペーン」
期間	2025年5月1日(木) 13:00 ~ 2025年5月31日(土) 23:59
新規入会特典	①通常特典:2,000 ゲソコイン(2,000 円相当)
	②期間限定特典:2,000 ゲソコイン(2,000 円相当)
	1,000 ポイントタウンポイント(1,000 円相当)
	【特典対象】
	・『ゲソてんカード』を新規のお申込、発行された方
	【注意事項】
	・ポイントタウンポイントの利用には「ポイントタウン byGMO」 ^(※2) のアカ
	ウントが必要です
	(※2)「ポイントタウン byGMO」は、GMO メディアが運営するポイ活サイトです
利用特典	①期間限定特典:V プリカ ^(※3) 3,000 円分
	【特典対象】
	・『ゲソてんカード』を新規のお申込、発行された方
	・2025年6月30日(月)までにカードショッピングを1回以上ご利用いただ
	いた方
	【注意事項】
	・V プリカの利用には、アカウント登録が必要です
	(※3) V プリカとは、コンビニやインターネットで利用できるプリペイドカードです
特設ページ	https://gesoten.com/lifecard/index

【特許技術を活用したキャンペーン展開】

GMO メディアは、クレジットカードの利活用促進に関する特許(特許第 7391483 号)を取得しております。この独自の技術を活用することで、ユーザーにとってより魅力的で、かつ効果的なキャンペーンを展開することが可能となります。

今後、『ゲソてんカード』においても、この特許技術を有効的に活用した特典キャンペーンを展開していく予定です。

本特許技術に関するプレスリリース: https://www.gmo.media/archives/5748/

【「ゲソてん byGMO」とは】(URL: https://gesoten.com/)

「ゲソてん byGMO」は、2012 年 7 月に運営を開始したブラウザゲームプラットフォームです。カジュアルなゲームから本格的なゲームまで、様々なオンラインゲームを基本無料でプレイでき、ユーザー同士で交流できるコミュニティ機能も備えています。

また、「ポイントタウン byGMO」など、GMO メディアが運営する各種サービスと連携し、ビンゴや各 ゲームのミッションなどを通じてプレイしながらポイントも貯めることできます。アイテムの購入には、ポイント決済に加え暗号資産での決済にも対応しています。

2023 年 12 月にはブロックチェーン業界にも参入し、ゲーム特化型ブロックチェーン「Oasys」の独自レイヤー2 チェーン「GESO Verse」の提供を開始しました。

【GMO メディアについて】(URL: https://www.gmo.media/)

GMO メディアは、創業以来インターネット上で自社開発・自社運営のサービス群であるメディア事業を中心に展開しています。現在はプログラミング教育ポータル「コエテコ byGMO」と美容医療の情報に特化した「キレイパス byGMO」の 2 事業を投資育成し、それぞれプログラミング教室や自由診療クリニックの DX を支援するサービスも展開しています。

さらに、ソリューション事業としてメディア運営で培ったノウハウを基にポイントサイトの構築・運営を支援する「GMO リピータス」や成果報酬型の広告配信を行うアフィリエイトサービスプロバイダ「アフィタウン byGMO」、訴求力のあるギフトキャンペーンを簡単に実施できるギフトキャンペーンツール「ギフコ byGMO」など提携パートナーの収益化のサポートも行っています。

【ライフカードについて】(URL:https://www.lifecard.co.jp/)

ライフカードは「Be Unique!」という「唯一、独自、類のない」枠にはまることのない斬新な発想力で、独自のユニークな商品・サービスを提供します。皆さまのニーズにお応えすべく、クレジットカード事業を中心に、プリペイドカード事業、集金代行事業など、さまざまな決済事業を展開しております。

※本件に関して、業績に与える影響は軽微です。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

● GMO メディア株式会社 メディアソリューション本部 コンテンツ 2 部

TEL: 03-5456-2626 E-mail: info@gmo.media

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO メディア株式会社 コーポレート部 広報担当 黒田

TEL: 03-5456-2626 E-mail: pr@gmo.media

●GMO インターネットグループ株式会社 グループ広報部 PR チーム 小犬丸

TEL: 03-5456-2695

問い合わせフォーム: https://www.gmo.jp/contact/press-inquiries/

● ライフカード株式会社 アイフル株式会社 グループコミュニケーション部 グループコミュニケーション課 E-mail ag_pr@aiful.co.jp

※ライフカード株式会社とアイフル株式会社はグループ会社です

【GMO メディア株式会社】(URL: https://www.gmo.media/)

会社名	GMO メディア株式会社 (東証グロース市場 証券コード:6180)
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役社長 森 輝幸
事業内容	■メディア事業 ■ソリューション事業
資本金	7億6,197万円

【ライフカード株式会社】(URL: https://www.lifecard.co.jp/)

会社名	ライフカード株式会社	
所在地	神奈川県横浜市青葉区荏田西 1-3-20	
代表者	代表取締役社長 増井 啓司	
事業内容	■クレジットカード事業 ■プリペイドカード事業	
	■銀行保証事業 ■保険事業	
	■その他付随業務	
資本金	1 億円	

【GMO インターネットグループ株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

会社名	GMO インターネットグループ株式会社 (東証プライム市場 証券コード:9449)
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事業内容	持株会社(グループ経営機能)
	■グループの事業内容 インターネットインフラ事業 インターネットセキュリティ事業 インターネット広告・メディア事業 インターネット金融事業 暗号資産事業
資本金	50 億円

[※]記載されている会社名・製品名は、各社の商標、もしくは登録商標です。

Copyright (C) 2025 GMO Media, Inc. All Rights Reserved.